



România - Județul Tulcea

Municipiul Tulcea
Direcția Întreținere și Administrare
Patrimoniu Tulcea

Tel.: 0240.516.250 Int. 108
Email: personal@diaptulcea.ro
Site: www.diaptulcea.ro

Biroul Resurse Umane, Plan, Normare, Relații cu publicul, Casa Memorială
Str. Plugarilor nr. 2, Complex Plugari, cod poștal 820087

Nr. 12693/01.09.2023

PROCES VERBAL PRIVIND REZULTATELE LA PROBA SCRISĂ

pentru examenul de promovare în grad profesional imediat superior, de pe postul de Referent de specialitate grad I pe postul de Referent de specialitate grad IA din cadrul Biroului Evidență Gestiune Patrimoniu

Conform art. 71 al H.G..nr.1336/2022, alin (1), examenul de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale sau într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior constă în susținerea unei probe scrise sau a unei probe practice, după caz, stabilită de comisia de examinare.

La proba scrisă din data de 01.09..2023, la examenul de promovare în grad profesional imediat superior, de pe postul de Referent de specialitate grad I pe postul de Referent de specialitate grad IA din cadrul Biroului Evidență Gestiune Patrimoniu s-au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt	Cod candidat	Punctajul final al probei scrise	Rezultatul probei scrise
1.	11589	89	ADMIS

Candidații care au obținut minimum 50 puncte la examenul de promovare în grad profesional imediat superior, pentru funcțiile de execuție, sunt declarați admiși la proba scrisă.

După afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise sub sancțiunea decăderii din acest drept. Termenul de o zi lucrătoare începe de la data și ora afișării rezultatelor selecției sau a probelor de concurs și se încheie în ziua lucrătoare următoare la aceeași oră la care a început.

Comisia de examinare

Semnăturile

Rezultatele au fost afișate azi 01.09.2023 ora 11.30 la sediul Direcției Întreținere și Administrare Patrimoniu – Tulcea și pe site-ul www.diaptulcea.ro – Monitorul oficial – Concursuri.